

# ПЕТРОПАВЛІВЦІВ ПРИВІТАЛИ ПІСНЕЮ

Стає приємною і радісною традицією вітати мешканців Петропавлівської Борщагівки зі святами на площі в центрі села. Сюди приходять посадові особи – керівники сільської ради, депутати й члени виконкому, директори підприємств та організацій, бізнесмени та підприємці. Орієнтуючись на звуки ритмічної музики, раз-по-раз збираються цілими родинами, а також молодь, діти. І тоді свято набуває радісних загальнонародних рис.

Так було й у ювілейне свято: 20-річчя Незалежності. Радісні, веселі з піднесеним настроєм люди вітали один одного, висловлюючи найкращі побажання.

– Наше село, – говорить мешканець вулиці Шевченка Григорій Ковальчук, – найкраще в світі. Тут приємно жити, бо воно ошатне і красиве. А особливо – на свято. Тож і приходять сюди і дорослі, і малі.

Григорій Петрович прийшов на свято разом з 4-річним онуком. І йому цікаво було не тільки побачитися зі знайомими, поспілкуватися, а й послухати пісні місцевого хору “Барви”.

До речі, у святковій концертній програмі взяли участь не тільки учасники хорового



колективу “Барви”, а й шкільний вокальний ансамбль “Мальви”. Вів концертну програму художній керівник Анатолій Гребінь.

Самодіяльні аматори сцени виконали віночок українських пісень, які дістали належну оцінку слухачів і були підтримані палкими оплесками. Причому виконавцям допомагали й самі глядачі.

Отже, святкування ювілею Дня незалежності принесло задоволення всім. Воно стало утвердженням нашої державності, вселило надію в необоротності змін у суспільстві – демократичного розвитку, оновлення й розбудови.

Михайло ГРИЩЕНКО



Учасники свята – хор “Барви”

# УВАГА НОВОМУ НАВЧАЛЬНОМУ РОКУ

Початок на 1 стор.

Нині в дитячому садку навчається і виховується 144 дошкільнят. Він розрахований на 95 місць. А тому групи – переповнені. Бажаючих привести дітей до “Малютка”, зрозуміло, значно більше. Тому ці проблеми будуть вирішені після зведення ще одного дитсадка, який нині проєктується.

Про підготовку до нового навчального року проінформував членів виконкому також директор школи Микола Татуревич. Він, зокрема, зазначив, що педагогічний колектив, технічний персонал багато зробили для того, щоб школа зустріла учнів 1 вересня чистою, світлою затишною. Виконано неабиякий обсяг робіт. Причому як внутрішніх, так і зовнішніх.

У нинішньому році в перший клас записалося 73 майбутні школярі, які будуть навчатися в трьох класах. Це більше, ніж у минулому році. Тому може виникнути проблема з приміщенням. І в подальшому потрібно буде врахувати й те, що народжуваність у наших населених пунктах зростає, а відтак виникає необхідність подальшої добудови початкового закладу, а чи спорудження нової.

Великого значення члени виконкому надали обговоренню питання святкування 514 річниці Петропавлівської Борщагівки. Про це учасники засідання довідалися з інформації секретаря сільської ради Любові Коваленко. Розроблені заходи охоплюють всі ті питання, які спрямовані на організацію свята запрошення гостей, наведення чистоти й порядку на кожній вулиці, присадибній ділянці з тим, щоб не осоромитися перед численними гостями, які запрошені на День села.

З усіх решти питань порядку денного прийнято відповідні рішення, які, як і завжди, стосувались розвитку громади, заяв і звернень громадян, матеріальної допомоги.

Інф. “Трибуни”.



## Об'ява

# УВАГА! КОНКУРС

Доводимо до вашого відома, що Міністерство України у справах сім'ї, молоді та спорту спільно з Проектом Європейського Союзу “Права жінок та дітей в Україні - комунікаційний компонент” з 30 червня по 9 листопада 2011 року проводять другий Всеукраїнський конкурс на дотримання тендерної рівності роботодавцями України -

**“Рівні можливості: найкращий роботодавець 2011”.**

Конкурс проводиться під егідою та за активної підтримки Міністерства соціальної політики України, проекту Європейського Союзу, Міжнародної організації праці “Рівність чоловіків і жінок у світі праці”.

Метою конкурсу є спонукання бізнес-компаній, що працюють в Україні, до запровадження в роботі тендерних підходів, забезпечення умов для поєднання сімейного та професійного життя, поширення найкращих європейських практик у галузі рівності жінок та чоловіків.

Для участі у конкурсі кожна компанія може з 30 червня по 9 листопада 2011 року зареєструватися на сайті [www.rivnist.in.ua](http://www.rivnist.in.ua)

Прошу вас надати відповідні доручення щодо розповсюдження інформації про конкурс та запрошення підприємств, організацій та фірм вашого району/міста до участі.

Для отримання додаткової інформації можна звертатися до Катерини Ситникової - міжнародної експертки проекту ЄС, та/або Тетяни Пінської - регіональної менеджерки проекту ЄС, за телефоном 044 278 33 76 або електронною поштою [es@sitnikova.net](mailto:es@sitnikova.net) та [Tatiana@cwrights.com.ua](mailto:Tatiana@cwrights.com.ua).

Копії заявок на участь у конкурсі надсилати на електронну адресу управління у справах сім'ї та молоді Київської облдержадміністрації [sim\\_koda@ukr.net](mailto:sim_koda@ukr.net), включно до 9 листопада 2011 року.

А.Й. Присяжнюк